CARROCERIA
BODY

IBERITAL NUEVA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

IETEDYLATERAL ABS 1ZQ. AZUL
(CIEEYLATERAL ABS 1ZQ. CAVA
(EYTZALATERAL ABS 1ZQ. GRIS PLATA
KTV PTILATERAL ABS 1ZQ. NEGRO BRILLO
{EPTYNBANDEJA PEQ ABS NEGRO+ REJILLA
(LAY CESTA ABS NEGRO '
(EZATYBANDEIA POSA VASOS INFERIOR
{LYL I BANDEJA ABS NEGRO
(LACYIFRONTAL ABS NEGRO
IEYEINLATERAL ABS DCH. AZUL

(CICE LATERAL ABS DCH. CAVA
{EYYAYLATERAL ABS DCH. GRIS PLATA
KIVPIALATERAL ABS DCH. NEGRO BRILLO
T-73:7) EMBELLECEDOR FRONTAL ABS AZUL
{LYIL) EMBELLECEDOR FRONTAL ABS CAVA
(EPYZYEMBELL. FRONTAL ABS GRIS PLATA
KIVYLEMBELL. FRONT. ABS NEGRO BRILLO
TORNILLO M3 CUERPO CHASSIS
ICICYA CUERPO ABS NEGRO SERIGRAF
ILYYVATORNILLO CARCASA 4,5X16 75058
ILYTEITORNILLO CHASIS FRONTAL

(EIRTY TUERCA AUTOBLOCANTE M4

(LYY TAPA EMPUJADOR

O 0 0 0 0 N NN NO O b WN = = = -

—_— o —
W N = O

=

IBLUE ABS LEFT SIDE

iCAVA ABS LEFT SIDE

SILVER GREY ABS LEFT SIDE
ISHINE BLACK ABS LEFT SIDE
SMALL BLACK ABS TRAY -+ GRILL
{BLACK ABS BASKET

ILOWER TRAY

{BLACK ABS TRAY

‘BLACK ABS FRONTAL

IBLUE ABS RIGHT SIDE

DARK GREY ABS RIGHT SIDE
SILVER GREY ABS RIGHT SIDE
SHINE BLACK ABS RIGHT SIDE
BLUE ABS FRONT AL BRACKET

{CAVA ABS FRONT AL BRACKET

icAP

DESCRIPTION

SILV. GREY ABS FRONT AL BRACKET
SHINE BLACK ABS FRONT BRACKET
M3 SCREW

BLACK ABS STAMP BODY

7505B 4,5X16 HOUSING SCREW
FRONT CHASSIS SCREW

M4 NUT

FIG. COD. DESCRIPCION

15 QEZX7ATORNILLO EMPUJADOR M4X55
16 IEZARNPATA MAQUINA
17 REZEFIPASACABLE ACODADO 6,25D

DESCRIPTION

M4X55 SCREW
FOOT MACHINE
6.25D ELBOW HOLE GROMMET

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




SISTEMA HIDRAULICO
IBERITAL NUEVA HIDRAULIC SYSTEM

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

{[YV.MUELLE RETROCESO CAMISA INOX. §|Nox SPRING

{EZILATORNILLO LATON PINZAS SUJECION :BRASS SCREW CLAMPING FORCEPS
CX{IIJ ARANDELA ABANICO PAVONADA  :WASHER

[i'YI N TUERCA ZINCADA M5 M5 NUT ZINC

(LXK MUELLE TORSION PINZAS INOX IZQ :LEFT TORSION SPRING

(L7211} TUBO SILICONA 7X4 7X4 SILICONE TUBE

[EAL7APINZAS ALUMINIO MAQ.CAPS. IZQ. LEFT ALUMINIUN CLAMP

[[PXYAPINZAS ALUMINIO MAQ. CAPS. DCH..RIGHT ALUMINIUN CLAMP

ILAEYACOLLARIN 60,32X47,62X6,35 NBR  :GASKET 60,32X47,62X6,35 NBR

{EAVL2PISTON MAQUINA CAPSULA CAPSULE MACHINE PISTON

{LAEXJRACOR ENTRADA PISTON {INLET PISTON FITTING

ICACTASALIDA CAFE iCOFFE SPOUT

L2 EMUELLE TORSION PINZAS INOX DER ERIGHT TORSION SPRING

|RV-V7A ARANDELA WASHER

ICALEYCAMISA PLASTICO MAQ.CAPSULA  iCAPSULE MACHINE PLASTIC PIECE

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

VW 0 N O O b W N —

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



CALDERA
BOILER IBERITAL NUEVA

N

R —
w N

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

LAY RESISTENCIA 600W/230V {6000W/230V HEATING ELEMENT

{73 EJ TORNILLO RESISTENCIA M5DIN7380 :M5DIN7380 ELEMENT SCREW

LTI TORNILLO CALDERA M4 HEXAGONALM4 HEX BOILER SCREW

ICIPZITAPA CALDERA MAQUINA CAPSULA [BOILER CAP

{LYVITORICA VITON TAPA CALDERA 'BOILER CAP ORING

LXK ARANDELA GROWER ZINC.8 IGROWER WASHER
PRETATUERCA ZINCADA ‘ZINC NUT

{LALTNBRAZOS HIERRO MAQ. CAPSULA  (CAPSULE MACHINE IRON ARM

{[2V#4 CALDERA MAQUINA CAPSULA CAPSULE MACHINE BOILER

{EZAT] ASIENTO MUELLE CALDERA {BOILER SPRING SEAT

{L2V4 SEEGER D.18 INOX DIN 4721 D.18 INOX DIN 472 SEEGER

(C2EIN MUELLE INOX 14X8X1X5,75mm  INOX SPRING

{[AL°22 JUNTA SILICONA CALDERA”SETA”  iSILICONE GASKET

(773 ESPARRAGO TOPE PINZA CALDERA iSTUD BOILER TOP CLAMP

| ¥ X3 TERMOSTATO SEGURIDAD1652 {1652 SAFETY THERMOSTAT

{[73N ANILLO SEEGER EXTERIOR D.62 D.62 OUTDOOR SEEGER RING

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

OV 0 N O O b W N —

55 ES8 =3

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



TARJETA ELECTRONICA
IBERITAL NUEVA ELECTRONIC PCB

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRIPTION

FIG. COD.

1 REZEZRCABLEADO MAQUINA STILA STILA WIRE

2 BEZZ1N CONTROL ELECTRONICO ELECTRONIC CONTROL

3 MEIEEHCABLE BAJA TENSION PLACA STILA  :PCB WIRE

4 REYZIYSOPORTE LED ILUMIN. BANDEJA TRAY LED LIGHTING SUPPORT
5 BEZLYASEPARADOR PLACA ELECTRONICA  :PCB SEPARATOR

6 B2 7ARARANDELA PERFIL M4 M4 WASHER

7 BEZLEIPULSADOR METALICO {PUSH BUTTON

8 BEZZ5) SOPORTE LED ON/OFF ON/OFF LED SUPPORT

9 REZEIATORNILLO PLACA ELECTRONICA PCB SCREW

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



ELECTROVALVULAS IBERITAL NUEVA

SOLENOIDS

9
L 10

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

(XS TE RAPIDO CON ROSCA LATERAL EFAST FITTING
{[IXITUBO TEFLON @6X4mm L=1M i@6X4mm L=1M TEFLON PIPE

| LYY RACOR RAPIDO RECTO 1/8" TUBO 6:1/8" FAST FITTING

LEALT] ELECTROVALVULA 1/87/X1/8"/X1/8" i1/8"'X1/8"'X1/8" ELECTROVALVE
| /Z.YARACOR CODO RAPIDO 1/8 TUBO 6 i1/8"” FAST ELBOW FITTING
19218 |[1237-N 34 ‘E"” PIPE

{[717ABOMBA VIBRATORIA 230/50HZ EX4 i230V/50HZ VIBRATOTY PUMP
yyAV4) SOPORTE BOMBA /L’ ‘L’ PUMP SUPPORT
{LYLVARACOR T D.6 PLASTICO D6 PLASTIC FITTING

10 iE1XZATUBO DE SILICONA 5X10mm 5X10mm SILICONE PIPE

© N O U b W N —

0

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

DEPOSITO DE AGUA
WATER TANK

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

1 REZLYADEPOSITO SAN CRISTAL

2 REZIEITAPA DEPOSITO SAN CRISTAL

3 RCZ¥XJVALVULA DE RETORNO DEPOSITO
4 REZYEITORICA 19X15X2

DESCRIPTION FIG. COD.

SAN CRISTAL TANK

SAN CRISTAL COVER TANK
TANK VALVE

19X15X2 GASKET

DESCRIPCION

DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 72
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /FlateEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ESP <FEFF005500540049004c0049005a0041005200200050004100520041002000470045004e004500520041005200200043004100540041004c004f0047004f005300200043004f004d0050004c00450054004f0053002000500041005200410020004c00410020005700450042002e000d0037003200200064007000690020005a00490050>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA27 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


